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sum=0
min = 10000

PaccmaTpuBaeTcs MHOXKECTBO LENBIX YHCEN, IPUHALICKAIIUX UYHUCIOBOMY
oTpe3ky [4221; 17523], xoTtopsie B BOCBMEPHUYHOW CHUCTEME CUHMCIICHUS
OKAHYMBAIOTCS HA 6 ¥ B YETBEPUUHOM CUCTEME CUMCIICHHUS] OKaHYMUBAIOTCA Ha 2.

Haigure cymMmy Takux 4ucesl ¥ MUHUMaJbHOE U3 HUX.

B otBere 3anumiuTe ABa LENBIX YMCIA: CHadyajla CyMMY, 3aT€M MHUHUMAJIbHOE
YHUCJIIO.

JInsg  BBIMOJHEHWS 3TOr0 3aJaHUs MOXKHO HAamMcaThb M[POrpamMMmy WUIIH
BOCIIOJIb30BAaThCS PEJAKTOPOM 3JIEKTPOHHBIX TaOJIUII.

Otgert: 18076810 4222

for num in range(4221, 17524):
if num % 8 == 6 and num % 4 == 2:
sum += num
if num < min:
min = num
print(sum, min)



